
ATA DO CONSELHO FISCAL 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL PARA ANÁLISE DO BALANCETE DE NOVEMBRO/22- 

Em 29 de dezembro de 2022 às 18:30 horas, realizou-se na sede do Brasília Country Club, 

reunião do Conselho Fiscal, com a presença de seus membros, José Augusto Ribeiro Machado, 

Godofredo Franco Diniz, José Franco de Paiva, Josimar Aparecido da Cunha e José Gilberto 

Ribeiro da Silva, para análise do BALANCETE DE NOVEMBRO/2022, conforme determina o 

estatuto do Brasília Country Club. O presidente Augusto abriu a sessão, lembrando o alto 

custo do gás que aquece a sauna. Em um levantamento prévio, o Sr. Augusto afirmou que o 

aquecimento por gás poderia ser substituído por aquecimento elétrico, o retorno seria em 

torno de quatro meses de consumo, porque hoje contamos com a Energia Solar. Fomos 

surpreendidos com a informação da instalação de um gasômetro para medir o consumo de 

gás do bar da sauna recentemente, sendo que há anos, fomos informados do não uso do gás 

do clube pelo bar. O secretário apresentou os seguintes dados do balancete de outubro/22: 

superávit de R$ 827,88, com um acumulado no ano de R$ 226.831,97. Sugeriu um estudo das 

receitas e despesas pelo diretor financeiro, uma vez que os superávits estão cada vez 

menores, conforme apresentado nos balancetes mensais. Outra preocupação deste conselho 

fiscal é o resultado de nosso trabalho, não sabemos se nossos questionamentos ou sugestões 

chegam ao responsável pela solução ou esclarecimento do assunto tratado. Demonstramos 

nossa preocupação com o serviço de terceiros na hípica sem o devido amparo legal, e até hoje 

não tivemos resposta. Foi lembrado que o Sr. Adenauer disse precisar de um empréstimo para 

investir em Energia Solar no DPN, porém o clube tem disponibilidades para proceder a 

instalação, salvo algum gasto diferenciado em Minas Gerais. Aprovamos o balancete de 

setembro de 2022 e os respectivos documentos fiscais, por representar, conforme a lei, a 

situação patrimonial e financeira do Brasília Country Club. Sem mais assuntos a tratar, o 

Presidente encerrou a reunião. 

Atenciosamente, 

 

José Augusto Ribeiro Machado 
Presidente do Conselho Fiscal 

José Gilberto Ribeiro da Silva 
Membro/Secretário 

Godofredo Franco Diniz 
Membro 

José Franco de Paiva 
Membro 

Josimar Aparecido da Cunha 
Membro 


